ERES

WEHY EE IR

BEHY eoREL

AP AR TR LS SERFP Y ESSF) TogkeREL(%
) F AAPALRSFHP Y B2 TiofcnL W > 2B F PFAPLZF 2T
A BREA AW TFAP LD FLEY L FAEFE TN FEEEUTE -
TREGRZEWF AT HHE T éﬂ«u‘afu&ra AP - Ko Aok - B
AT Vo B(F BSER)E mymy, e m, BB EE A ST L p, P, P,

ngﬁfw4ﬁoz Aok 7 2 (e GERRS AP FTR NS
Xy Xyt Ky, 0 PRA R A B e T s k0 AP R A A ok

NZX 7;35_%2,_—,1;_;31 g?rs‘?gj—\.lfajﬁ/)‘taf’f‘zé%aﬂ74—\.]?3g.i o Ev'(ﬁ"

=1

Perdpp) s L EERFROEE AP E I E TEE AP APY Y EP
Fo AP LS Esk > TIOT RedEp o 4 q}n\i\ A Tiodd (28
PR ENR K e BIALFERG S FEAPS T T Y kg
B EOPE -

B A g BT ORI G A o ke R S g m,m,, e, m KB

P

g

Tl
N'

k ’?‘}'Mr"hm!’ V'Jﬁ‘ pllpZI ' ’pk’ EllJ:Liﬁgﬁ’t:"lzz:mlpl’ fE-'JJ :]Ub%gg],g“}\ TFB
i=1

—JF% P ehT Pafcn T A 0 dodk A OGRS A el (T 8 iR
) FRA P g UE-H LY E o

TR AWFEGY ox IR FA(L B RF LS k- B 7
PAgR)ahE g o AP T Y M&i mihRE > TR MIEEL o TGS

k
= DR, H R (R R A R (B
[k
#Zxo= Z(mi_ﬂ)z Pi-

Note. iTAZ ()% & e ()R R i - Hheno L L & AL pFp 7
AU (BT )RE LRI P S ()RR L - By AR e |

* e gL - fRan(F]pt L EEA W) o
AT AR FE DL R LR R

dofp 3t 5w |

‘."'_')\"\
‘."'_')\"\



ERES

Examplel.

fin- ~ S FAREEEK RIFE2K BRI TER D B
i S

Solution.

1 01 .1 1 1 1
AR Eu=2-—+4-—+6-—+8-—+10-—+12.—
REFAN LB p=2-0 404604804102 +12-0

B 2+4+6+8+10+12 _E

=—=1.
6 6

019 & (g ) %
o’ ——(2—7)2 +—(4—7)2 +1(6—7)2 +1(8—7)2 +1(10—7)2 +1(12—7)2
6 6 6 6 6 6

_25+9+1+1+9+25 70 35
6 6 3
AT B iR R A G G:E:@'

Bk f - Bk HRTOURFRN 2 FH A AP pHEAP ALY

¥ 4 Rk (& A Swiss #cH 7_James Bernoulli). § AR | AP Uit - B
o LV A HNBEAFFRKF DR Aok F - IS BB F Y S p oo 4 prenid
FAlop o DU RE A TARRE B AR A AL R

Flpt o Z RS G T A
D% & 17 n = gk o
@F BB PIAPE (TR 2p)
@F - = @E%k > m%#a AP I e e

AP TR S X e A AL S 2 TE A i o blde o HR- {2353
SEOEE R L AR TR N CEORE o N CY O R T
oI REAT o HEFEAZRG

SRS AR R R AP s s E RN



ERES

PARG SIS Y- SR APERA TS C A S e e K
l’bl 7_;.md j\ ﬂal—— ng }%,'. ]]}Fé‘:%ﬂ a”ﬁ -Ilﬁﬁz\'lé ) n—ll]}%EI"&f’%
A e e PR RER E A e PRY P ki £p' - p)', e Eon Bk

Pow ERIBaH PR uC 7 t“;fl—Jé;tiECi”pi(l—p)”’i,i=0,1,---,n_ v

iCi”p‘(l— P =lp+A-p)I' =1 =1 ¢ RERELRLAG DT i F AP

—FI LF}: 3 A feenb] 3 o

Example2.
- o R &S 10, BEBEIBLBROEI LR ?
Solution.

ﬁ’]#ﬁ.‘( A

1
i
oo

’ .1
Ll MR S S 5 AL

v — L0 13 7
s

FARA S B RES S Y B g A IFBTL'?“?% kg = I A fen)
AL !—‘g'i;"kfr“gﬁ'{is?}— g3 o

‘315

oo

Example3.
o r BSOS RRNRLEI KL PTE -
Solution.

LRRERAP 2T oA PR R R ERSFE GNP T EPR A or - T

AR P ﬁ%ﬂﬂ**m%v’AWJ%ﬁw P T A b

Bodek AP S X Bl B THEIS TG BB 1R o it
1

A;I‘Jt,gw«fé : 6.522,,K o 4 ,TJ»{F;D, -+\.,FB—F—]:L}I—'7,Q. Q:_-ﬂ_ﬁﬁt ekl TZ’IJ{%, £

F 7 5:i’ﬁ%."1ii;m‘{—’k°¥‘in | & _]_'fzﬂ'{_]_ 5 i?iﬁ};j{fﬁ_

T+

G AR T iR Y o AEREDF Y o B RSF Y LRE & e 78
AN PwiHEE R APdem* JF I FPEHEER?
3
5
6

wrn=ic( L (&) -ocs (2 (& a2 (8] 2]
(L) () vaot(2V(E] w2



RN GERE

Note. ;2 & irt Y Eenfdf @I & BREKEFTF T b=t4FF -
Iy s— 2 S 2 2 . 5; IRV P T [P
BEFRSEEKZ S Taa 5 0 IR EZK 18, AigiE X T i 7
F_ei o (_%Ef]} )+ ¢ &5 :'K)

S MmN - B R EE A B 5 p, 4 pras s L 1-p,

& Bigsken=t#cL n=x o B
O I feenp & 5 u=np.

@=# R L L o=\np(l—p) o (fLi7FiE A7 %% A B gt s Random

Variable ® Properties of Binomial Random Variable, ¥ p i A 3 |
http://web.cc.ntnu.edu.tw/~494402345/ # 4p B¢ T i @ T §*)
R AR TR APF UI RGNS AR BT A F €T

Brst- g Enp, WL 5 Do p) ok A o d TR (F A B

W) RQER Y FERF O RTAPERT AT

TH AR UF I hE SRR A EARPSIAFTE 2 d RS BITW
Gf A BT R N E ER NS P A g T 0t A o
L LR
Note. — kg » Sl ¥ ¢ % ¥ 4 @G- A pe - 2805 Lnp(l-p) 210,

R P EL T TR O AT



0.20

0.10

ERES

n=10,p=0.5 n=20,p=0.5

0.00

0.0s8

0.04

0.00

0.04 0.06 0.08

00z

71 xx o ally
=
2
g _
n=50,p=0.5 n=100,p=0.5
d}
ﬁ —
g _

n=100.p=0.2

0.00



ERES

n=100,p=0.8

0.04 0.06 008
I I |

0.0z
I

0.00
|

ﬁﬂ@%ﬁé’ﬂW%@ﬂ?#@bﬁ%%E:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁw%o

Example4.
- $2353 Rl B 100 R oE RN IR o #4340 3160 (7 7 40 22 60
K)o

Sol.
59 1 k 1 100—k

%ﬁ=ZCP&J(ﬂ AP EHERTEFEARLE - BEPLRET T
k=41

oo WA Ea st B (e Bk AR EORR
1
2

o

Aqmacr F S BE LA 0 2 np(l— p) =100 %:25210, S H T F A o

= A ey f_ﬁ_,u:np:lOO%:SO, 8 £ o=+/25=5.

Flt g Tt - B E L 50, HREL L5y A fe o
(40,60)=(50-2-5,50+2-5), # A3y iF teud BARF L] » d F A feimL
Wi o - RREF A BT N5 095 wdr- e3m3 R 100 =% 0 MIRD G =X
B/ 5+ 40 = 3] 60 = g F 4 5 0.95.

Note. § £ §35I7 & fen > F15 A D > A @A nd 8F > * B



ERES

enm ¥ i € £ 05 BH 0 7 AP

R =0 R BN PR R F ek i Fl A

2 = g 5 R T — i l‘
LAk B AR AR M eE o Py



